Théoréme de Thales Réciproque du théoréme de Thalés

Situations de Thales L. .
Situations de la réciproque de Thalés
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Si, O,E,G d’une part et O,F,H d’autre part sont alignés dans le méme ordre.
O, A, M alignés OE OF
0O, B, P aligné Etsi — = —
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Alors (EF) // (GH)
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Le théoreme de Thalés serta .........
o Je calcule Je calcule
Exemple : R,S,U alignés
R, T,V alignés R =
s (ST)//(VU)
. D’aprés le théoreme de Thalés on a
Donc...........=
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50|t """"""""""""" O, D, Get O, E, F sont alignés dans le méme ordre

Donc, d’aprés la réciproque du théoreme de
Thalés

D’ou RV = Les droites (DE) et (FG) sont paralléles.



